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OMETPHZH

1.1 AvanAaon odwv evrog Tou oikiopoU (pali ge To wAGTWHA KEVTPIKAG 0d0oU)

A.T.1) KaBaipéoeic amd omAiopévo okupddepa
0,00m3

A.T.2) KaBaipéoeigc amd domAo okupddepa
E oAiké dpdpwv amd autocad=4.283,17m2
4.283,17X0,10=-428,317m3

A.T.3) @opTockpopTwaon
428,317m3

A.T.4) KaBapd petagpopd
428,317X10km=4.283,17m3km

A.T.5) OpauoTé UAIKO
4.283,17X0,10=428,317m3

A.T.6) Tevikéc ekakawéc oe £dagog Ppaxwdeg
4.283,17X0,40=1.713,27m3

TTooooT6 Ppdaxou 70% dpa:
4.283,17X0,70=1.199,29m3

A.T.7) Tevikéc ekokagéc o £dagog yaiwdeg
1.713,27-1.199,29=513,98m3



A.T.8) Bdon odooTpwoiag TT.T.TT.0-155
4.283,17X0,10=-428,317m3

A.T.9) Ioomédwon pe diapoppwThpd
4.283,17m2

A.T.10) XaAupdivor omAigoi (TAéypaTa)
4.283,17X2=8.566,34kgr
420X2=840 kgr

A.T.11) TTpéxuTa kpdomeda
77,00m

A.T.12) Zkupddepa katnyopiag C12/15
420,00X0,12=50,40m3

A.T.13) Zkupddepa karnyopiag C16/20
4.283,17X0,10=428,317m3

A.T.14) ZuAO6TUTIOI XUTWY HIKPOKATAOKEUWY
199,47/0,30=664,90m
664,90X0,15=99,74 m3

A.T.15) KupoAiBoi
4.283,17-199,47(epupadov mhakwy 6dcuong TupAwv)=4.083,70m2

A.T.16) TTAdkec TaIHéVTOU
420,00 m2 (mAdTwya)

A.T.17) XovdpOTAaKeC akavoviaTeg
0,00 m2

A.T.18) AiBodoun
12,57X0,60=7 54m3 (mAdTwya)

A.T.19) Mépywon eéxouoac akng
15,71+9,42=25,13m

A.T.20) AppoAdynua
12 57+(15,71+9,42)X0,60=12 57+15,08=27 ,65m2

A.T.21) Emixpiopata pe €yxpwyo Koviapa
0,00 m2



A.T.22) Emixpiopara koivd
0,00 m2

A.T.23) Emiotpwon Awpidag 68cuong TUPAWY
199,47m2

1.2 AvawAaon naidikng xapdag:

A.T.1) KaBaipéoeic amd omAiopévo okupodepa
408,55-178,99=229 56m?2
229,56X0,15=34,43 m3

A.T.2) KaBaipéaeic amd domAo okupddepa
0,00m3

A.T.3) @opTockpopTWaon
34,43m3

A.T.4) KaBapd peTagpopd
34,43X10=344,30m3km

A.T5) OpauoTé UAIKO
0,00m3

A.T.6) Tevikéc ekokawéc oc £dagocg Ppaxwdeg
0,00m3

A.T.7) Tevikég ekokagéc o £da@og yaiwdeg
0,00m3

A.T.8) Bdon odooTpwoiag TT1.T.TT.0-155
0,00m3

A.T.9) Ioomédwon pe diapoppwThpd
0,00m2

A.T.10) XaAupdivor omAigoi (TAéypaTa)
(Amo autocad) 267,26X2=534 ,52kgr

A.T.11) TTpéxuTa kpdomeda
(AT autocad)=105,96m=106m



A.T.12) Zkupddepa katnyopiag C12/15
267.26X0.15=40.09m3

A.T.13) Zkupddepa katnyopiag €16/20
0.00m3

A.T.14) ZuAOTUTIOI XUTWV HIKPOKATAOKEUWY
0.00m2

A.T.15) KupoAiBoi
267.26m2

A.T.16) TTAdkec TaHéVTOU
0.00m2

A.T.17) XovdpOTAaKeC akavoviaTeg
0.00m2

A.T.18) AiBodopn
32.88m3

A.T.19) Mépywon eéxouoac akng
109,60+0,60+0,60=110,80mX2=221,60m

A.T.20) AppoAdynua
110,80X1,70-188,36m2

A.T.21) Emixpiopata pe €yxpwyo Koviapa
32,12+38,71=70,83m
70,83X1,20=85,00 m2

A.T.22) Emixpiopara koivd
(Omwcg éyxpwpo) 85,00m2

A.T.23) Emiotpwon Awpidag 6dcuong TUPAWY
0,00m2

OMAAA TTIPAZINOY
A.T.1) ©duvoi:107Teyp.

A.T.2) (6nwg autocad)
16,90m3

A.T.3) &UTeuon putwv
170+70=240T¢p.



A.T.4) Bétoaho (6mwe autocad)
197 ,07m2 = 160m3 kat' ekTipnon

A.T.5) TTowdn guTtd
70Tey.

A.T.6) Bdva gAéyxou
2

A.T.7) ZtaAakTngopol
130m

A.T.8) TTépykoAa
0,00m3

A.T.9) Z0vBeTo pe dimAd TtUpyo
Itep.

A.T.10) ZUvBeTo omITAKI
Itep.

AT.11)
KoUvia 8Uo Béoswyv
Itep.

A.T.12)
MUAo¢ vnmtiwy
Itep.

AT.13)
Acivooaupdki pe eAathpio
Itep.

A.T.14) AutokivnTdki pe eAaThpiO
Itep.

A.T.15) TTodnAaTo pe eAaThpio
Itep.

A.T.16) TpaumdAa dUo Béocwy
Itep.

A.T.17) TeTpdywvn avappixnon
Itep.



A.T.18) Aoxeio amoppippdTwy
6Tey.

A.T.19) KoAwvdki meCodpopiou
4rep.

A.T.20) TTAdkeg aopaAciag
(6mwg autocad) 164,17m2

A.T.21) TTpoypaupadTioTAG pmtaTapiag
Itep.

A.T.22) Zteyavo KouTi yid TTPOYPAUUATIOTEG
Itep.

A.T.23) leiwon
1lvep.

A.T.24) EmikaAUyeI¢ pe KaAapwTA
50T.p.

A.T.25) TTdooahoi amé kaoTavid
(6mw¢ autocad) 11,49m3

A.T.26) AmoEhAwaon KIyKAIBwHATWY
0,00m3

A.T.27) =Z0Aivh tepippaén xiaoTi
0,00m

A.T.28) EvnuepwTikA Tivakida
Itep.

1.3 AvarAaon aUAciou xwpou ekKAnoiag:

A.T.1) KaBaipéoeic amd omAiopévo okupddepa (okdAa £106dou)
25,50X0,20=5,10m3

A.T.2) KaBaipéaeic amd domAo okupddepa
212,39(oAIk6-ekkANGia)-99,60=112,79m2
112,79X0,20=22,56 m3

A.T.3) @opTockpopTWaOnN
5,40+22 56=27,66 m3



A.T.4) KaBapd petagopd
27 ,66X10km=276.60m3km

A.T.5) OpauaTd UAIKO
0,00m3

A.T.6) Tevikéc ekakawéc oe £dagog Ppaxwdeg
0,00m3

A.T.7) Tevikég ekokagég oe £€3a@og yaiwdeg
0,00m3

A.T.8) Bdon odooTpwoiag TT1.T.TT.0-155
0,00m3

A.T.9) Ioomédwon pe diapopewThpd
0,00m2

A.T.10) XaAupdivor omAiopoi (TAéypara)
(Amé autocad) 339,77+30,00=369,77 m2
369,77X2=739 54kgr

A.T.11) TTpéxuTa kpdomeda
(A6 autocad)=113,67m=114m

A.T.12) Zkupddepa katnyopiag C12/15
369,77X0.15=55,47m3

A.T.13) Zkupddepa katnyopiag €16/20
0.00m3

A.T.14) ZuAoéTUTIOI XUTWYV HIKPOKATAOKEUWY
0,00m2

A.T.15) KupoAiBoi
30,00m2

A.T.16) TTAdkec Toipévrou
0.00m2

A.T.17) XovdpoémAakeg akavéviateg (ATéd autocad)
339,77m2

A.T.18) AiBodopn



20,30m3

A.T.19) Mopywon eéxouoac akng
(9,44+5,22+53,22+0,60)X2=68,48X2136,96m
A.T.20) AppoAdynua

68.48X0,60X2=82,18m2

67,88X0.50=33,94 m2

82,18+33,94=116,12 m2

A.T.21) Emixpiopata pe €yxpwyo Koviapa
(15,77+32,65+12,33)X1,50=91,125m

A.T.22) Emixpiopara koivd
(Omwcg éyxpwpo) 91,125m2

A.T.23) Emiotpwon Awpidag 68cuong TUPAWY
0,00m2

OMAAA TTPAZINOY

A.T.1) ©duvol
138T1ep.

A.T.2) (6nwg autocad)
80,97X0,20=16,20m3

A.T.3) &UTeuon putwv
138T1ep.

A.T.4) Bétoaho
0,00m3

A.T.B) TTowdn gutd
OTep.

A.T.6) Bdva gAéyxou
2Te.

A.T.7) ZtaAakTngopol
53,60m

A.T.8) TTépykoAa
2m3

A.T.9) Z0UvBeTo pe diImAd TtUpyo



OTep.

A.T.10) ZUvBeTo omITAKI
OTep.

AT.11)
KoUvia 8Uo Béoswyv
Orep.

A.T.12)
MUAo¢ vnmtiwy
OTep.

A.T.13)
Acivooaupdki pe eAathpio
Orep.

A.T.14) AuTokivnTdki pe eAaThpio
OTep.

A.T.15) TTodnAaTo pe eAaThpio
OTep.

A.T.16) TpaumdAa dUo Béocwyv
OTep.

A.T.17) TeTpdywvn avappixnon
OTep.

A.T.18) Aoxeio amoppigpdTwy
6Tep.

A.T.19) KoAwvdki teCodpopiou
4rep.

A.T.20) TTAdke¢ aopaAciag
Om2

A.T.21) TTpoypappaTioTAG pTtartapiag
Itep.

A.T.22) Zteyavo KouTi yid TTpOYPAUUATIOTEG
Itep.

A.T.23) leiwon



OTep.

A.T.24) EmkaAUyeI¢ pe KaAapwTh
Om2

A.T.25) TTaooaAol améd kaoTavid
(53,22+32,13+11,91+19,00)X0,10X0,60=6,97m3

A.T.26) AoEhAwaon KIyKAIBwHATWY
10,00m3

A.T.27) =Z0Aivh tepippaén xiaoTi
117m (amé autocad)

A.T.28) EvnuepwTikA Tivakida
2TE|.

FENIKO ZYNOAO
A.T.1) KaBaipéoeic amd omAiopévo okupodepa
5,10+34,43=39,53m3

A.T.2) KaBaipéaeic amd domAo okupddepa
22 56+428,317-450,88m3

A.T.3) @opTockpopTwaon
27 66+34,43+428,317=-490,41 m3

A.T.4) KaBapd peTagpopd
276,60+344,30+4.283,17=4.904,07m3km

A.T.5) Opauoté UAIKO
428,317m3

A.T.6) Tevikéc ekokawécg oc £dagocg Ppaxwdeg
1.713,27m3

A.T.7) Tevikéc ekokagéc o £da@og yaiwdeg
513,98m3

A.T.8) Bdon odooTpwoiag TT1.T.TT.0-155
428,32m3

A.T.9) Ioomédwon pe diapoppwThpd
4.283,17m2



A.T.10) XaAupdivor omAigoi (TAéypaTa)
739,54+534,52+840+8.566,34=10.680,40kgr
A.T.11) TTpéxuTa kpdomeda
113,67+105,96+77=296,63m=297m

A.T.12) Zkupddepa katnyopiag C12/15
55,47+40.09+50.40=145.96m3

A.T.13) Zkupddepa karnyopiag C16/20
428.32m3

A.T.14) ZuAdéTUTIOI XUTWY HIKpoKaTaokeuwy (oevadlia yia TAGKeG 6deuang TUPAWV)
199,47/0,30=664,90m
664,90X0,15=99,74 m3

A.T.15) KupoAiBoi
4503,70+297,26+30,00=4.830,96 m2

A.T.16) TTAdkec TaHéVTOU
420,00m2

A.T.17) XovdpomAakeg akavéviateg (Ao autocad)
339,77m2

A.T.18) AiBodoun
20,30+32.88+7.54=60.72m3

A.T.19) Moépywon eéxouoac akng
136.96+221.60=358.56m

A.T.20) AppoAdynua
170,90+188,36=359,26 m2

A.T.21) Emixpiopata pe €yxpwyo Koviapa
91,125+85,00=176,125m2

A.T.22) Emixpiopara koivd
176,125m2

A.T.23) Emiotpwon Awpidag 68cuong TUPAWY
194,62m2



OMAAA TTPAZINOY

A.T.1) ©duvol
138+107=245T¢y.

A.T.2) (6nwg autocad)
16,20+16,90=33,10m3

A.T.3) &Uteuon putwv
138+107+70=3157¢p.

A.T.4) Bétoaho
197 0771p = 160m3 Kar' ekTipynon

A.T.B) TTowdn gutd
70Teq.

A.T.6) Bdva gAéyxou
Brep.

A.T.7) ZtaAakTngopol
53,60+130,00=183,60m

A.T.8) TTépykoAa
3m3

A.T.9) Z0UvOeTo pe diImAd TtUpyo
Itep.

A.T.10) ZUvBeTo OmITAKI
Itep.

AT.11)
KouUvia dUo Béocswv
Itep.

A.T.12)
MUAo¢ vnmtiwy
Itep.

A.T.13)
Asivooaupdki pe eAaThpio



Itep.

A.T.14) AutokivnTdki pe eAaThpIO
Itep.

A.T.15) TTodnAaTo pe eAaThpio
Itep.

A.T.16) TpaumdAa dUo Béocwyv
Itep.

A.T.17) Tetpdaywvn avappixnhon
Itep.

A.T.18) Aoxeio amoppippdTwy
1271ep.

A.T.19) KoAwvdki meCodpopiou
8rep.

A.T.20) TTAdke¢ aopaAciag
165m2

A.T.21) TTpoypappaTioTAG pTtartapiag
3Tep.

A.T.22) Zteyavo KouTi yid TTPOYPAUUATIOTEG
3Tep.

A.T.23) leiwon
14vep.

A.T.24) EmkaAUyeIc pe KaAapwTh
12,00+40,00=52,00m2

A.T.25) TTaooaAol améd kaoTavid
6,97m3

A.T.26) AoEhAwaon KIyKAIBwHATWY
10,00m3

A.T.27) =Z0Aivn tepippaén xiaoTi
117m



A.T.28) EvnuepwTikA Tivakida
3Tep.

OMAAA ATTOXETEYZHE

Ekokapég

pPdoel TWV UNKOTOHWY:

415y PAKOC aTOXETEUTIKWY OIKTUWY, He TAdTOo¢ ekokapnc 0,90y kai péoo Ppabog
ekokapng 1,893u. = 1,90y.

HeTd Tnv amo§hAwaon amd Th yeviki ekakagh 0,40u. eddpoug TTPoKUTITEL:

OUVOAIKOG dykog ekokagpwy 200 = 415* (1,90-0,40)*0,90=560,25u3
mapoxé¢ amoxérevong - 43 Tep * 3p. * (0,70-0,40) * 0,50=19,35u3

ZYNOAO EKZKA2NN = 560,25+19,35=579,60 = 580u3

A.T.1) Ekokagh opuypdTwy utroyeiwy SIKTUWV 0 £€8a@og yaiwdeg A nHiPppaxwdeg
580u3 * 30% = 174u3

A.T.2) Ekokagh opuypdTwy utoyeiwv diIKTUWY og £€3a@oc Ppaxwdeg
580u3 * 70% = 406u3

A.T.3) KaBaipeon pepovwpévwy oToixeiwv amd domAo okupodepa
5u3

A.T.4) Ekokagn BepeAiwy kar TAgpwy Xwpic Th Xphon Unxavikwy péowv
5u3

A.T.5) TTpooal{non TIHWYV EKOKAPWY 0PUYHATWY UTTOYEiwV SIKTUWY yid Thv
avTigeTwmion TpdoBeTwy duoxepeilv amd diepxdpeva katd phkog dikTua OK(2

100p3

A.T.6) @opTockPOPTWON TTPOIOVTWY EKOKAPWY HE PnXavikd péoa
580+5+5=590u3

A.T.7) KaBapd petapopd mpoiovTwy eKoKAphc i daveiwy
590 * 10= 5.900 p3xAu

A.T.8) AidoTpwon Kai eyKIPWTIONOC OWAAVWY HE dUPo AdTopEiou
(415*0,40*0,90)+(172*0,50*0,30)=175,20 3

A.T.9) EmXWoeIg 0puyHATWY HE TTPOTOVTA EKOKAPWY
10p3 p3

A.T.10) Emixwon kdB¢ €idoug opuypdTwy €vTOG TTOAEWC e BpauaTd UAIKO AdTopegiou TG



TT.T.TT. 0-150
590-175,20-10=404,80u3

A.T.11) KaBapd peTagopd Tou apyou UAIKoU avd KupoxIAIOHETPO
590*15=8.850 pu3xAu !

A.T.12) Aywyoi amoxéteuonc amé owAnveg PVC oeipdc 41 Ma owAhveg PVC/41,
Deo=200mm
415y

A.T.13) Aywyoi amoxéteuong amé owAnveg PVC oeipdc 41 Ma owAhveg PVC/41,
Deo=160mm
4371ep*4p/Tep=172y

A.T.14) XuToagidnpa kaAUppaTa gpeatiwy
43*12=516kg

A.T.15) Eva oapdpi pe poUga 3 KoAANTO didusTpoc $200/160
43Te

A.T.16) TTpounBeia peTagopd emi TOTOU d1AOTPWON KAl CUUTTUKVWON OKUPOdEUATOG HE
Xphon avTAiac karnyopiac C16/20
{[(0,6*0,6*%0,6)-(0,4*0,4*0,6)1+(0,6*0,6*0,1)}*43= 0,156*43=6,70 u3

A.T.17) ZuAdTUTIOI XUTWY HIKPOKATAOKEUWY
{[(0,4+0,4+0,4+0,4)*0,61+[(0,6+0,6+0,6+0,6)*0,71}*43=2,64*43=113 5210

A.T.18) &pedria El
23Tey

OMAAA YAPEYZHE

Ekokagég

2. UVOAIKO HAKOC OIKTUWY UdpeUang ae auTdvopo opuypa =276,20u.
TomoBéTnon dikTUOU o€ PdBoc 0,90u.

Ievikn ekokagn padouc 0,40p.

2. 0voho gkokagpwy : 276,20*(0,90-0,40)*0,40=55,24u3

A.T.1) Ekokagh opuypdTwy utroyeiwy SIKTUWV 0 £€8a@og yaiwdeg A nHiPppaxwdeg
55,24*30%=16,57 u3

A.T.2) Ekokaghn opuypdTwy utoyeiwv iIKTUWY oc £€3a@oc Ppaxwdeg
55,24*70%=38,67 u3



A.T.3) @opTockPoOPTWON TTPOIOVTWY EKOKAPWY HE UnXavikd péoa
16,67+38,67=55,24 u3

A.T.4) KaBapd petapopd mpoiovTwyY eKoKAPAG fh daveiwy
55,24*10=552,40 u3xAu

A.T.5) AidoTpwon Kai eyKIPWTIONOC OWAARVWY HE dUPo AdTopEiou
276,20*0,50*0,40*0,30=33,15 3

A.T.6) EmXWwoeIc opuypdTWyY e TPOTOVTA EKOKAPWY
5u3

A.T.7) Emixwon kdO¢ €idouc opuyHdTwy evTo¢ TOAEWC e BpauaTtd UAIKO AaTopeiou ThG
TT.T.TT. 0-150
55,24-33,15=22,09 u3

A.T.8) KaBapd petagpopd Tou apyol UAIKoU
55,24*15=828,60 u3xAy

A.T.9) TTAaoTIKoi owARveg amd toAuaiBuAévio (PE) ovop. Siapétpou DN 63mm/PN
10atm
203,00y

A.T.10) TTAaoTikoi owAAveg améd moAuaiBuAévio (PE) ovop. diapétpou DN 125mm/PN
10atm
517,40p

A.T.11) Eidikd Tepdxia (kaumUAeg, Tau, OUOTOAEG, TTWHATA KATT) améd eAaTd XUToaidnpo
opaipoeidolc ypagitn
50kg

A.T.12) ZwAhveg ToAuaiBuAeviou diapéTpou $22
46Tep*4u=184p

A.T.13) Mia udpoAnyia (TwoThpa) amd ToAUTIPOTIUAEVIO e TtdpoXh 5 1 2 63
20T1ey

A.T.14) Mia udpoAnyia (CwoThpa) amd ToAuTpoTIUAéVIO pE TTApoXh + h 3 8125
26Tey

A.T.15) Kpouvéc opaipikéc A.O. 3.
46Te

A.T.16) Pakodp opeixdAkivo diduetpoc 820 X 3 hd20 X 2



46*2=921¢p
A.T.17) ®pedrio mapoxwyv 30 X 30
46Te

A.T.18) ZUvdeon vgioTduevou aywyoU oToloUdRTIOTE UAIKOU HE VEO aywyod
5

A.T.19) ®AdvT{ec ouykOAAnoNg XaAupdiveg
50kg

A.T.20) ®pedTio dikAcidwy XuToaidnpo TUToU Kaumdvac papéwc TUTTOU
41ep

A.T.21) AikAcidec xuToo18npéc eAaoTIKAC épppalng pe wTideg, ovopdoTikAG Ticong 10
atm kai ovopaoTikAg diapéTpou DN 50mm
2Tel

A.T.22) AikAcidec xuToa1dnpég eAaoTIKAC ERppaing pe wTideg, ovopaoTIKAG Ticong 10
atm kai ovopaoTikAg SiapéTpou DN 125mm
2Tel

OENPHOHKE
Opayavé 28/05/2012 Opayavo 28/05/2012
O Zuvra€ac H TlpoioTapévn
A/NZHZ TEXNIKOQN YTTHPEZIOQN

XPYZH ATTOZTOAAKH
ZAXAPENIA AATKSINAKH



